

## О дивный мой родной язык

Велик и многогранен был всегда,  
Язык любви и вдохновенья,  
Язык искры и умиленья.  
На нем слагались оды и стихи,  
На нем общались наши предки,  
а теперь и мы.

А. И. Цуркан

Родной язык у каждого человека на нашей планете свой, именно речь на нашем родном языке окружает нас с самого рождения.

Я считаю, что мне очень повезло родиться там, где говорят и мыслят на моем родном языке – РУССКОМ! Я очень люблю наш язык за богатство и многообразие. Русский язык развивался на протяжении многих веков, продолжает свой путь совершенствования и по сей день. Менялась культура и обычаи, нравы и нормы, время двигалось вперед, а вместе с ним менялся и наш язык, отражая культуру народа.

Н.В.Гоголь писал: «При имени Пушкина тотчас осеняет мысль о русском национальном поэте... В нём, как будто в лексиконе, заключилось всё богатство, сила и гибкость нашего языка. Он более всех, он далее раздвинул ему границы и более показал всё его пространство». Пушкин преодолел и пространство времени: его язык утвердился в качестве нормы и образца русского всенародного литературного языка и сегодня.

Никто не будет спорить с тем, что наш язык очень красив и мелодичен. Русская лексика богата фразеологизмами и крылатыми словами. С помощью русского языка можно описать любые свои чувства и мысли, что не скажешь о других языках мира.

Но наш язык не так прост, как кажется. За время его существования менялось написание слов, некоторые из них сейчас вообще не употребляются в речи. Русский язык – это живой организм, который меняется вместе с народом.

Для иностранцев русский язык кажется легким до того момента, пока не начнешь его изучать. А погрузившись в изучение нашего языка, уже невозможно с ним расстаться, потому что узнаешь много нового и интересного.

Мы должны гордиться родным языком, беречь и уважать его. Я очень люблю нашу страну, культуру, народ и историю нашей необъятной Родины! Мне повезло в том, что я живу в замечательной стране, в которой говорят на великом, могучем и самом красивом языке в мире!

Каждого ребенка и взрослого призываю работать над собой, совершенствовать знания своего родного дивного языка. Тем самым мы будем обогащать не только себя, но и свой народ. Каждое слово, каждое высказывание укрепляет культурную и духовную связь, объединяет нас с

нашими предками и потомками в прочное полотно носителей и любителей русского слова.

Родной русский язык – это наше диво дивное. Он дает нам силу и вдохновение. Он строит невидимые мосты между людьми, которые говорят на нем, где бы они ни находились. Пусть наш родной язык всегда живет в наших сердцах, вдохновляя нас на новые свершения и сохраняя драгоценные нити наших предков.